В случае без всяких внешних элементов, при отключении ключа, получиться колебательный контур, где напряжение определяется формулой:
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Для тока тоже имеем аналогичное выражение:
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Учитывая начальные условия I(t=0)=I0=U0/RL, получим
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А если учесть, что обычно паразитная емкость С мала, т.е. 
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, что эквивалентно 
[image: image9.wmf]2

2

2

0

2

0

LI

CU

<<

, то амплитуду напряжение можно найти из закона сохранения энергий для контура:
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Из последней формулы видно, что, хотя и напряжение сильно возрастает, оно имеет конечную величину, а также она дает теоретическое обоснование применения  конденсаторов для быстрого гашение искры на контактах (обычно параллельно контактам, но по существу это ничего не меняет). 
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